

Дневник дня науки

8.02.21 в школе 23 прошел день науки посвященный «60-летию Первого полета человека в космос»

После 12 апреля 1961 года Гагарин стал самым популярным человеком на планете. Каждый хотел если уж не пожать ему руку, то хотя бы увидеть издалека. Разные государства наперебой приглашали первого космонавта в гости. За два года он посетил около тридцати стран.

Гончарова Любовь Николаевна провела мастер классы в 8 «Ф» и 6 «Б» классах, на тему: «Зарубежные поездки Ю.А. Гагарина».

И, конечно же, везде, куда бы он ни прилетал, его встречали многотысячные толпы с цветами и приветственными плакатами на русском языке.



Первая торжественная встреча прошла в Москве 14 апреля. Весь город вышел на улицы, люди прорывали милицейские кордоны, бросали букеты под колёса машины, всюду виднелись плакаты «Космос наш!» и «Вперёд — на Марс!» Вечером в Москве, Ленинграде, Киеве и Волгограде были

произведены праздничные салюты, а сам Гагарин вскоре отправился с «Миссией мира» в путешествие по планете.

Чехословакия



Президент ЧССР вручил Гагарину Золотую звезду Героя Социалистического Труда Чехословакии, а во время посещения крупнейшего машиностроительного завода Праги рабочие подарили ему метровую статую литейщика. Смысл подарка объясняется просто: первая рабочая профессия — литейщик.

Великобритания



Юрий Гагарин с королевой Елизаветой II. Фото: РИА Новости

Во время визита в Англию делегацию с первым космонавтом пригласили в Букингемский дворец на завтрак. На столе было множество столовых приборов и Юрий Алексеевич долго не мог решиться, какой из них выбрать... Тогда он взял большую ложку и со словами — «Давайте есть по-русски» — окунул её в салатницу. Королева и другие гости последовали его примеру, вооружились большими ложками и стали есть «по-гагарински».

Ю. А. Гагарин посетил множество стран, среди которых были Куба, Египет, Бразилия, Индия, Япония, Ливия и другие.

Весь день науки под руководством педагогов, охватил огромный пласт информации о первом полете в космос. Также проводились викторины, встречи, дискуссии. Викторина «Первый полет в космос». Первые старты с космодрома «Байконур». Растения на МКС. Биологические эксперименты в космосе. Любимые музыкальные произведения и фильмы космонавтов. Космическая археология «ГЛОНАС» Самолетостроение. Размещены на первом этаже были информационные палатки.